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Ata da 304 Sessão Ordinária (21a
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
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lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo primeiro dia do mês de agosto no ano de dois mil e vinte, às 16:'15 (dezesseis horas e

quinze minutos), no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 30'Sessão Ordinária correspondente a (21'Sessão Remotâ),
conforme preceitua o Regimento lntemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução N" 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando inicio, o
Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a

todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palawa

ao Senhor Primeiro Secretiírio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presençÍrs

e ausências com suas devidas justificativas.

@:
) Ivan Luciano Araújo (Presidente)

) Mariza Alexandre Fontes (VicePresidente)
F Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
} Antônio Jose Ferreira Neto
F Erivaldo Nery Santos

) José Freire Conceição

) Jose Edézio Tavares dos Santos

F Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

F Renato Nascimento da Silva
> Ricardo da Silva Possidônio

i Silvio Oliveira Leal

i Thiago dos Santos Luduvice
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i Não houve justificativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palawa a Seúora Segunda Secretiíria

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretirio para drí entrada nas

Proposituras:

o Indicação de N" 079/2020 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,

o Indicação de N" 080/2020 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.

O Senhor Presidente informa que o Projeto de Lei N' 02012020 de autoria do Poder Executivo, já

está corrigido e encontra-se nesta Casa.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor

Primeiro Secretilrio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Moções de N' 025/2020 e N' 026/2020 - Ambas de autoria do Vereador Jose Humberto
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Vereadores Ausentes:

z Não houve ausências

.lustifi cativas dos Vereadores Au.rentçr:

Costa Silveira.

Aprovadas.

Moção de N'028/2020 - Autoria dos Vereadores Ivan Luciano Araújo e Renato Nasc mento

da Silva.

Aprovada.

Indicações de N' 074/2020 e N" 078/2020 - Ambas de autoria do Vereador Antônio Jose
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Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retorna a palavra ao Senhor Presidente.
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Aprovadas,

Observação: Será retirada de pauta a Indicação de N' 073/2020 de autoria do Vereador Jose

Edézio Tavares dos Santos em cumprimento ao (Artigo N" 134, VII) do Regimento Intemo.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente.

O Vereador Erivaldo Nery Santos dá entrada em uma Indicação de sua autoria:
o Indicação Verbal - Solicita que possa passar a máquina nas Estradas Vicinais dos

Povoados Gravatá, Moita FoÍmosa, Saco e Colônia Sape.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro SecreüíLrio

para convocar os Oradores da tarde:

1' Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice inicia seu pronunciamento agradecendo a

todos os amigos e em especial a Doutora Daniela que acompanhou o seu isolamento social
por conta que o mesmo contraiu o Novo Coronavirus. Comenta que depois de muita Oração o

Dr. Samuel já estrí curado do Novo Coronavírus. Informa que a Gestão da Ex-Prefeita

Gracinha iniciou o Projeto da construção da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), e antes

de deixar o cargo à mesma deixou 80% da estrutura da UPA pronta, e também deixou em

conta aproximadamente mais de R$ 300 mil reais, com isso a Gestão atual está terminando

um Projeto iniciado pela Gestão passada. Finalizando a sua fala o mesmo com uea
Gestão atual não fez nada sobre a quadra do povoado Duro

2" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu p uncramento

parabenizando o Prefeito Otrivio Silveira Sobral pelo compromisso em concluir a Obra da

UPA, como tambem outros que já foram concluídas e entregues a população. Comunica que

não foi apenas esta obra da construção da UPA que foi abandonada pela Gestão passada,

como tambem houve outras.
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o Indicação de N' 07712020 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.

Aprovada.
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Finalizando. o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações finais. e

declara encerrada a Sessào. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.

E para constar. eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboraçào da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada

por todos os Vereadores presentes.

Ir;an Luciano Araúj o
Presidente

José Humberto Costa lve lra
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Segunda Secretária
iza Alexandre Fontes
Vice-Presidente
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-' Antônio José Ferreira Neto

Vereador

José Freire Conceiçào
Vereador

lVÍaria Conceiçào de J. M. Anchieta
Vereadora

Erivaldo Nery Santos
Yereador
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José Edézio Tavares dos Santos
\/ereador
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Vereador
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Ricardo da Silva Possidônio

Vereador
Silvio Oliveira Leal

Vereador

o "Ádos Santos Luduvice
Vereador
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